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Macchina automatica 
per catene veneziane 
piccole

La produzione di catena veneziana, 
caratterizzata dall’anello quadran-
golare con filo piatto, pur nella 
sua semplicità necessita di grande 
attenzione in tutte le fasi del ciclo 
produttivo.

La qualità delle attrezzature e delle 
macchine FZW, contribuisce a 
determinare una migliore saldabilità 
della catena.

Completa la dotazione della mac-
china il basamento motorizzato, il 
tendifilo elettronico, il regolatore di 
velocità elettronico, il supporto per 
microscopio e la lampada a bassa 
tensione.

Disponibile in versione CE	

Optional
-	Snervafilo a rotelle registrabili
-	Supporto microscopio	
-	Microscopio Nikon	

Dimensione min. piattina 	 0.08 x 0.33mm

Dimensione max. piattina 	 0.22 x 0.76 mm

Velocità di produzione	 350 a/min

Lubrificazione	 automatica

Alimentazione elettrica	 230V 50/60 Hz 
	 monofase

Potenza assorbita	 350 VA

Dimensioni  	 69x43x133  cm

Peso   	 164 kg

 

Dati Tecnici

Automatic chain 
making machine for 
small venetian chains 
production
The production of venetian chain, 
featured by the quadrangular link 
with flat wire, even in its simplicity 
it needs big care in all phases of its 
productive cycle.

The tools’ and the machines’ qua-
lity helps determining a better 
soldering of the chain.

The endowment of the machine is 
completed by the motor-powered 
base, the electronic wire tensio-
ner, the electronic speed regula-
tor, the microscope support and 
the low voltage lamp.	  

CE version available	

Optional	
-	Wire stretcher with adjustable
	 wheels
-	Microscope support	
-	Nikon Microscope 	

Min. Wire dimensions	 0.08 x 0.33 mm

Max Wire dimensions	 0.22 x 0.76 mm

Speed production	 350 a/min.

Lubrification	 automatic

Electric power supply	 230V 50/60Hz 
	 singlephase

Electrical absorption	 350 VA

Dimensions	 69x43x133 cm

Weight	 164 kg

Technical Data

Máquina automática 
para cadenas
venecianas pequeñas

Dimensiones mín. cinta	 0.08 x 0.33 mm

Dimensiones máx. cinta	 0.22 x 0.76mm

Velocidad de producción	 350 anillas/min

Lubricación	 automática

Alimentación eléctrica	 230V 50/60 Hz
	 monofásica

Potencia absorbida	 350 VA

Dimensiones  	 69x43x133  cm

Peso   	 164 kg 

Datos Técnicos

La producción de cadena vene-
ciana, caracterizada por la anilla 
cuadrangular con hilo plano, aun 
siendo sencilla, precisa de una 
gran atención en todas las fases 
del ciclo productivo.

La calidad del utillaje y de las 
máquinas FZW contribuye a deter-
minar una mejor posibilidad de 
soldadura de la cadena.

Completan el equipamiento de la 
máquina la base motorizada, el 
tensor de hilo electrónico, el regu-
lador electrónico de velocidad, el 
soporte para el microscopio y la 
lámpara de baja tensión.

Versión CE disponible

Accesorios opcionales
-	Deformador elástico del hilo con
	 ruedecillas regulables
-	Soporte para microscopio
-	Microscopio Nikon
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